

# 山东彩友喜中大乐透801万

进入5月份,山东彩友好运连连,5月1日,威海彩友刚中得七星彩263万大奖,在5月2日晚开奖的超级大乐透第12050期中,山东彩友再度收获巨奖,可谓双喜临门!

由于近期大乐透奖池连连攀升,为巨奖爆发做好了充分准备。第12050期,大乐透开出前区“13,17,22,28,29”,后区“01,10”的开奖号码,为彩友送出了2注一等奖,单注奖金高达801万元!

据悉,本期大乐透的其中1注巨奖花落山东,被滨州幸运彩友中得。另外1注巨奖则被安徽彩友揽获。

除此之外,本期大乐透还中出二等奖31注,单注奖金116073元,其中6注进行追加,追加奖金69643元;中出三等奖88注,单注奖

金10100元,其中19注进行追加,追加奖金6060元。我省彩友除中得1注801万巨奖之外,还中得了2注二等奖和2注三等奖,大获丰收。

虽然本期大乐透送出了2注头奖,但奖池金额未受影响,奖池居高不下,始终保持在3亿元以上。有了高额奖池作为保障,大乐透也频频为彩友送上千万巨奖。而作为山东彩友,无疑更加幸运,因为今年以来,山东彩友已经中得了6注大乐透巨奖,每注奖金都在500万元以上,含金量十足。

大乐透高额奖池有望为广大彩友送上更多的惊喜。彩友们可享受“2元中得1000万,3元冲击1600万”的美妙感觉。如果采用多倍投注,中得亿元巨奖也并非不可能。



## 顶呱刮“感恩母亲节”送10万大礼

常言道“人逢喜事精神爽”,5月3日下午,高密小伙阿勇(化名)满面笑容走进体彩中心兑奖大厅,原来他中得了顶呱刮新票“感恩母亲节”10万元大奖,这可是“感恩母亲节”这款新票在我省中出的首个大奖!

据了解,阿勇家住高密市咸家镇,5月1日晚上八点半左右,阿勇来到镇上的12250体彩投注站,看到刚进的顶呱刮新票“感恩母亲节”,就掏出30元钱买了6张。阿勇说:“前5张都没刮出中奖,我还问站长,这次怎么连个小奖都没有?站长安慰我说,还有一张呢,接着刮没准有大奖等着呢!结果最后一张刮开果然中了,站长兴奋地跟我说中了10万大奖!我一下就懵了,回过神来揣着彩票就跑回家了!”

在鲜花盛开的五月,收获这样一份“感恩母亲节”大礼的确幸运之至!阿勇说他第一时间就把好消息告诉了母亲。10万元的奖金如何支配呢?阿勇笑着说:“我妈最挂念的就是我的婚事了,她说这笔奖金要留着给我娶媳妇用呢!” (彩思飞扬)

## 日照竞彩联盟显威力 5天获奖80余万



“火了!火了!”“真过瘾啊!”最近几天,在日照18106竞彩店内,听到最多的就是这样的惊叹,大家脸上都洋溢着浓浓的喜悦。

原来,18106站业主李站长经过一段时间的摸索和组织,在4月份正式成立了本店的竞彩研究投注团队——“建业竞彩联盟”,自4月28日开始,“联盟”借体育总局开展“周末不让球”活动的东风,果断出手,连续5天主要方案都准确命中,累计获奖80余万元,首战告捷!

该“联盟”成员来自各行各业,目前已有十余人,以李站长和几个对分析比赛比较有经验的会员为主,每天对竞彩开出的比赛进行细致的全方位的分析,制定投注方

案,主要以2串1为主,3场,4场为辅,大家共同投注。

这一消息传开后,附近很多对竞彩还不太了解的彩友纷纷找上门来,要求加入联盟。站内彩友小王(化名)就是根据竞彩联盟制定的方案跟踪投注,仅在4月30日这天,通过投注9900倍足球胜负“2串1”,收获奖金91476元。李站长说:“以前我的站里也出过竞彩大奖,但由于都是各自为战,中奖不能持续。现在我们会选择志同道合的彩友加入联盟,计划把联盟发展到30人左右,用团队的力量,让大家在享受快乐竞彩的同时,也能获得一份相对稳定的奖金。”

(李莉 范开勇)

## 倍投前三直

### 铁杆彩友斩获“11选5”奖金8万8

前三直选作为高频“11选5”游戏中中奖最高的玩法,一直深受彩友们的喜爱。近日,郯城县彩友刘先生(化姓)正是借助“07 08 09”这组前三直热号,倍投76倍,一举斩获奖金88920元。

据前来领奖的刘先生介绍,自己是一名“11选5”的铁杆粉丝,在“11选5”众多玩法当中,前三直选奖金最高,因此也成为了刘先生最喜欢的玩法。这天中午,刘先生又来到郯城县22123体彩站,同站内其他几位高频彩友交流一番后,几个人决定对当前前三直热号“07 08 09”展开“追击”。经验丰富的刘先生做好了跟号计划,终于在12040627期命中前三直选76注,共中得奖金88920元。(王浩)

## 丁家楼、河套水源地管网“接头”

# 石臼区域供水更有保障啦



4日晚,施工人员加班到凌晨焊接供水管道。 本报通讯员 孟华 摄

本报5月7日讯(记者 李玉涛 通讯员 孟华) 记者从日照市自来水公司了解到,丁家楼、河套水源地管网连通工程已于5月4日晚竣工,当晚即实现供水,目前正在试运行阶段,下周将正式供水。

据介绍,丁家楼水源地已经建成20余年,主要为石臼区域和新市区局部供水。河套水源地2004年建成,主要为刘家湾赶海园及其周边区域供水。近年来,受水源紧缺等因素影响,水源地产水量大幅下降。

“2011年受特大干旱的影响,丁家楼水源地的产水量与前年同期相比下降了将近70%,其他水源地的产水量也有不同程度的下降,正常的

城市供水和部分区域的居民生活用水受到很大影响。”日照市自来水公司一名工作人员说。

随着近期日照市气温攀升,一年一度的夏季用水高峰期即将到来。“夏季是用水高峰季节,高温蒸发,加上很多家庭都用太阳能,对供水部门的水量、水压等提出了更高的要求。”该工作人员说。

为打实安全供水基础,日照市自来水公司抓住冬春季河道施工的有利时机,提前实施并完成了两城水源地、鹅庄水源地和曲河口水源地扩建工程,提高产水能力。同时,对市区部分配水管网进行了新建、改造,增强供水调配能力。从4月份开始,

又投资60万元,有针对性地实施了丁家楼、河套水源地管网连通工程,敷设连接两处水源地的DN500mm管道750米和DN400mm虹吸管道130米,实现两个水源地并网运行,水源互为补充,提高城市供水保障能力。

丁家楼、河套水源地管网连通工程的“压轴戏”是4日晚上的两处管网“接头”,在施工时间段内需要停水作业,为了尽量降低对用户用水造成的不便,施工人员选择在夜间用水量最低的时段施工,并一鼓作气完成了管网“接头”工程。

“4日晚,我们干到凌晨两点多,当晚就实现供水了,目前供水运行正常,达到了预期效果。”该工作人员说。

## 男方更改女方年龄 早早结婚又闹离婚

本报5月7日讯(见习记者 司路清) 未婚生子,未到法定结婚年龄结婚,男方更改女方年龄办理结婚证,现在女方以被殴打、无感情基础为由,一纸将男方告上法庭,要求离婚。岚山区法院近日受理了此案,由于双方无法达成一致意见,婚姻真实性、共同财产金额等需进一步调查,法院当庭未宣判。

1999年10月,年仅16岁的丁某(女)与比她大8岁的林某(男)在日照相识并相恋,但因年龄差距,加上女方尚小,丁某父母对此婚事并不同意,于是年幼的丁某随林某私奔到了外地未婚同居,并于2001年9月育一男孩。

同年12月,当时年仅18岁的丁某并未到我国法定结婚年龄,林某更改了丁某的实际年龄,并办理了结婚证。丁某说:“当时对办理结婚证一事并不知情,事后

才知道林某更改了自己的年龄,并办理了结婚证。”丁某代理人认为丁某在不知情、非亲自办理的情况下,违反了婚姻法自愿原则,且结婚证登记的身份情况(年龄)与丁某不符,无法证明为丁某本人,应属于无效婚姻。但林某坚持称:“丁某对结婚证一事是知情的。”

2003年,两人回到日照生活,丁某说这十多年来,林某经常殴打、辱骂、摧残自己,遂提出离婚诉讼。而林某则认为自己一直非常体贴照顾丁某,并拿出给丁某购买的衣服、化妆品等单据为证。

在法庭上,林某希望法官及陪审员调解他们复合。丁某则表示,无法继续忍受身体、心灵上的伤害,坚持要求离婚。

因双方无法达成一致意见,且对于双方的婚姻真实性、共同财产金额等需进一步调查,法院当庭未宣判。

## 五莲今年高考 启用140个标准化考场

本报5月7日讯(记者 张萍) 7日,记者从五莲县教育局获悉,五莲县将建设1个县高考指挥中心,2个高考考点,共140个考场,5月中旬前完工,并与省、市考务平台联网,6月份高考投入使用。今年五莲县全部高考考生都将在标准化考场中参加考试。

五莲县教育局工作人员介绍,这是五莲县首个标准化考点,考点建设工程集网络视频监控巡查系统、应急指挥系统、作弊防控系统、身份认证系统、考务综合管理系统于一体。监控也很大程度上进行升级,可全省联网,远程监控,查看任一考场的情况。

另外,标准化考点建有试卷保管室、指挥室、监控室等考试组织机构和服务机构场所;具有完善的有线广播系统、铃声信号系统、拾音系统和考生身份验证、防范现代科技手段作弊、干扰考试正常进行的无线信号阻断设备,畅通的互联网、电话、传真、复印、打印、多媒体播放、计算机系统、监控录像、备用电源等设备。

标准化考场投入使用后,考生刷身份证入场,防止有人冒名替考。监控室可看到所有考场的情况,并有录像可查,有效地防范考生的各种作弊行为以及应对考场突发事件。